第1部分：

Part 1 : 直接有效静电防护----防静电椅

虽然我们在控制，疏导等措施之前已经采取了静电控制，虽然消除了静电并取得了一定的成果，但并没有完全消除静电危害，经过多年的分析，研究发现那些方法都是仍然是局部控制，总有预防措施未受保护的区域可能会产生静电危害。因此全方位的静电控制环境，已成为现代静电控制的新概念。其核心是致力于消除所有设备，材料，人员在工作过程的各个方面由于流动摩擦和静电聚集的可能性。对于生产车间使用的设备，如：工作面椅等应采取表面处理措施，有效改变各种材料的表面阻抗，使其不产生静电或静电不能聚集。所以今天简要介绍一下防静电座椅。它主要由三部分组成：防静电椅面，防静电椅支撑部分，防静电椅脚轮杯三部分。其主要原理是通过防静电椅和防静电鞋将人体与地球“连接”即“地”，达到静电放电的目的。防静电椅子表面处理采用缝制或一次成型两种工艺，可选择防静电PVC或PU皮革缝制，也可采用聚丙烯（pp）材料注塑成型。椅子其他金属部件经特殊处理，达到防静电效果。椅轮采用导电轮和椅子，椅体形成统一的静电放电体，有效降低静电造成的危害。

第2部分：
什么特殊行业必须穿防静电服装？

与静电防护行业的接触已近十年，在此期间我学到了很多知识。人们的生活和生产都与静电有关，静电直接或可能从人的各个方面带来不同程度的伤害。据专家分析，化学，制药，石油等工作场所发生火灾事故，多数是由于静电产生的人为活动超过安全限值，造成意外放电火花。
如果是
静电的产生与服装的质地，运动的强度，所使用的劳动工具的类型，地面的导电性以及周围环境的温度和湿度密切相关。长期以来，人们使用接地，屏蔽等方法来消除静电的危害。防静电工作服为机体提供静电屏蔽，消除或减少静电危害的功能。

防静电服装，以防止织物的静态织物缝制，可能会导致触电，火灾或爆炸危险的磨损。在生产过程中使用的防静电织物主要是在纺织品中，大致相等或均匀混合全部或部分使用金属或有机导电材料制成的抗静电纤维或抗静电合成纤维，或与二，防止衣物上积聚静电，达到防止意外发生的目的。

第3部分：

如何选择高品质的防静电腕带？

防静电腕带具有简单，实惠，使用方便等特点。 其工作原理是通过腕带和地线，将人体的静电放电到大地，因此在使用腕带时必须与皮肤接触，地线也需要直接接地，并确保地线不受阻碍 发挥最大的作用。

如何选择高品质的防静电腕带？ 以下方法可以帮助您忙碌。

1.质量好的防静电腕带腕部内部由银线制成，转数越多，导电性越好。

2.防静电腕带与PU线连接，PVC线更具韧性，并具有良好的弹性。

地线是铜线的最佳材料。

第4部分：

防静电台垫老化的主要原因是什么？

防静电台垫是一种聚合物橡胶材料，在使用过程中起到静电防护的作用。在使用防静电垫的过程中，随着时间的推移橡胶材料会发生自然老化现象。主要表现为：坚硬，颜色逐渐加深，随着老化现象，防静电性能会逐渐降低。

防静电台垫老化有三个主要原因：

一，在光线和空气导致老化的情况下：主要是由于紫外线中的光线，臭氧橡胶材料的老化现象的作用。

如果是

二，热老化：主要工作场所产生的热量高于环境温度或热辐射，电磁波，使台垫热老化。

化学反应导致老化现象：主要是由于使用化学药品，化学试剂或产生化学气体的工作，使防静电垫老化

Part 5: 如何消除生产过程中的静电

消除静电有两种主要方法：第一，创造加速静电泄漏或中和的条件;第二，控制过程以限制静电。

第一种途径包括两种方法，即溢出方法和中和方法。接地，加湿，抗静电剂等都是泄漏方法，使用感应式静电消除器，高压静电消除器，放射性静电消除器和离子电流静电消除器都是中和方法。

第二种方法是过程控制方法，包括材料选择，工艺设计，设备结构和操作管理。

1，控制流量

降低流速会降低摩擦程度，可以减少静电的产生。管道中油流产生的静电量与油流量的平方成正比，因此控制流量是减少静电荷产生的有效方法。

2，控制加油方式

为避免液体飞溅和容器中的冲击，请填充底部或将管道延伸到靠近容器底部的位置。一般规定，吊管浸入前，流速只能限制在1m / s以下，浸泡后再按推荐的流速罐装。

3，加快静电荷的消散

4，消除额外的静电源

5，选择合理的材料

6，封闭分割方法

 

 消除人体静电

消除人体静电，使用接地，穿防静电鞋，防静电工作服等具体措施，减少人体内静电的积聚。为确保安全操作，在工作中，尽量不要用人体带电的东西。如果不接近或接触带电体，请勿在工作场所穿着，脱掉工作服。在有静电的危险场所操作时，请勿携带与工作相关的金属物体，如钥匙，硬币，手表，戒指等。
Part 6 :防静电服和防静电鞋一起穿着可以达到更好的抗静电效果

 

众所周知，防静电服装采用防静电面料制成，具有防静电效果，主要体现在防止衣服静电积聚，反复摩擦不会产生静电。

虽然防静电服防止静电，那么为什么一定要穿防静电鞋？很多人会有这个问题。防静电服和防静电鞋具有相同的防静电功能，但原理不同。

穿上防静电服是为了隔离衣服与电子元件接触产生的静电，防止电子元件静电击穿，造成不可避免的损失。防静电鞋主要是人体放电静电放电，它本身是由导电橡胶鞋底制成，其作用原理是通过导电橡胶产生静电传导到大地，以达到防静电的目的。 。

因此，大多数厂家都为员工配备防静电服和esd鞋，两者可以一起使用，以达到最佳的防静电效果。

